COLEéS{_(E)ISABEL RIQUELME
GUIADIGITAL DE RETROALIMENTACION N°8

QUIERO DECIRTE QUE TU
PARA MI

QUUERIDO/ A: Estudiante
Deseo te encuentres bien junto a tu familia, una nueva semana para poder
compartir a distancia. He preparado este trabajo con mucho carifio porque se y
confid en tu capacidad y la actitud que tienes por aprender cada dia mas.
Bendiciones cuidate mucho.

Carifiosamente tu maestra.




1: OBJETIVO DE APRENDIZAJE Y CONTENIDOS conceptuales

» OBJETIVO DE APRENDIZAJE » CONTENIDOS
» Mostrar que comprenden la adicion y la sustraccion de > Adicion y sustraccion de nimeros enteros
numeros enteros: Representando los numeros enteros en la > Representacion de nimeros enteros en la recta

recta numérica. Representandolas de manera concreta, numerica
pictdrica y simbolica. Resolviendo problemas en contextos
cotidianos.

> Resolver problemas que involucren la multiplicacién > Resolver problemas que impliguen el concepto
y la division de fracciones y de decimales positivos de de porcentajes.
manera concreta, pictorica y simbdlica (de forma
manual y/o con software educativo).

OBJETIVO DE LA CLASE HABILIDADES
> Mostrar que comprenden la adicion y la sustraccion » Resolver problemas utilizando estrategias tales
de nimeros enteros. como: Destacar la informacion dada. Usar un

) — ., roceso de ensayo y error sistematico.
» Resolver problemas que involucren la multiplicacion : Ut

y la division de fracciones y de decimales




RUTA Del APRENDIZAJE

diapositivas

. Unidad 1

\Y Sustraccion de numeros enteros

qué sumado con de como resultado +4, en términos matematicos
+5 + ?2 = +4.

Al restar dos numero enteros se suman el minuendo y el inverso
aditivo del sustraendo.

K’r’ros://www.vouTube.com/wo’rch8v:2AFZpUbGUII<

Primero recordaremos y activaremos conocimientos previos a través de videos explicativos y

Recta Numérica

9-8-7-6-5-4-3-2-1 0+1+2+3+4+5+6+7+8+49
% I % /

Nimeros enteros negativos Nuimeros enteros positivos

L]

. Unidad 1

Al sumar un numero entero con un entero positivo se avanza desde
el primer numero hacia la DERECHA tantos espacios como
represente el segundo m]merd?.



https://www.youtube.com/watch?v=2AFZpUbGulk

?ASOS PARA RESOLVER PROBLEMAS
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SOLUCION DE PROBLEMAS
Ejemplo 1
En un sdlén de cldse ld rdzén ente el

numero de nifds y nifos es de 5 d B,
si en totdl hay bS dlumnos & Cuntos
nifios y nilds hay en el salon?

-

Resuelve el problema. Lee el texto y responde a las preguntas rodeando las respuestas correctas.

Problema: De los 50 animales de una granja, 20 son
corderos. El granjero ha realizado grupos de 5 corderos.
¢Cuantos grupos ha realizado si 10 corderos son cojos?

1.- ¢Cudles son los datos
3 necesarios para resolver
el problema?

- 50 animales y 10
corderos cojos.

- 50 animales y 20
corderos.

- 20 corderos y 10
corderos cojos.

- 20 corderos y 5
grupos.

2.- ¢Cual es la solucion
del problema?:

- 5 grupos.

- 5 grupos de corderos
COjOs.

- 4 grupos.
- 10 grupos de corderos.
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3: TAREA

Ahora a trabajar recordando lo explicado y lo que tu fuiste recordando
Tu puedes eres lo suficientemente capaz.
Copia en tu cuaderno los siguientes ejercicios

Sumar y Restar Enteros (A)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-7)-2= 8+ 2= (-9) - (-6) =
10 + 4 = -4)-(-2) = 6+ 10 =
5-6= (-8) + (-5) = 6-(-6) =
3-(-6)= 1)+ (-8) = -3)-¢5)=
(-2)-8= (-6) - 10 = (-10) + (-7) =
7 + 10 = 8+ 10 = -1)+6=
8- 1) = 2.~ EFL)= 9+ 1) =
(-4) +5 = (-8)-1= 4+ (-7) =
1-10= (-10) + (-8) = (-6)-1=
7-2= (-9) +4 = (-9)-(-4) =
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https://www.google.cl/url?sa=i&url=https://www.pngocean.com/gratis-png-clipart-gragw&psig=AOvVaw2qZptawW-6xmDbzTXCelmI&ust=1589549028718000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLCUqum5s-kCFQAAAAAdAAAAABAJ

Copia en tu cuaderno los siguientes problemas y resuélvelos . Buena suerte

PROBLEMAS CON DOS OPERACIONES

> Resuelve problemas aritméticos en los que se establece una

relacién entre cantidades totales y parciales, presentados en

1) Jesds llenara su nuevo album con las figuritas que viene
coleccionando. El en total tiene 180 figuritas. En la mahana
logré pegar 45 figuritas y en la tarde pegdé 60.
cCuantas figuritas aidn le faltan por pegar para llenar su

album?

a. 105 figuritas
b. 15 figuritas

2) Manuela ha contado el nimero de piezas de un rompecabezas
que le regalaron por su cumpleanos, sobre tfriangulos,
cuadrados y circulos. Ella ha descubierto que tiene
35 triangulos y sélo 40 circulos. Si el rompecabezas consta

de 100 piezas <Cudantos cuadrados tiene?

a. 75 cuadrados
b. 25 cuadrados

3) Carlos quiere a fin de ahfo con sus ahorros comprarse una
bicicleta que cuesta 120 soles. Su primer ahorro fue de
30 soles y el segundo de 80 soles. cCuanto dinero le falta

ahorrar para comprar la bicicleta?

a. 230 soles
b. 110 soles




2. Te dejo esta plantilla para que tu revises lo que escribiste, si
cumpliste todos los pasos felicitaciones y si no lo puedes mejorar
felicitaciones por tus deseos de aprender.

4: Soluclonario

Sumar y Restar Enteros (A) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-7)-2= 8+2= ) -=6)=
10 + 4 = (-4) - (-2) = 6+ 10 =
=14 =(-2) =16

5-6= (-8)+(-5) = ~(=6)=

= (-1) = (-13) =12
3-(-6)= 1) +(-8)= -3)-(5)=
=9 = (-12) =2
(-2)-8= (-6)-10= (-10) + (-7) =
= (-10) = (-16) =(-17)

7 +10 = 8+10= (1) +6=
=417 =18 =5
8-(-1)= 2-(C-1) = 9+ (1) =
=9 =3 =8

(-4) +5 = (-8)-1= 4+ (-7) =

= =i-9) -3)
1-10= -10) + (-8) = (-6)-1=
=(-9) =(-18) =(=7)
7-2= (9) +4= 2)-E4)=
=5 =I(~5) =i5)
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Recuerda que tu maestra esta dispuesta para ayudarte si tienes algin
problema

“Los errores INO

SORN fracasos

son S€eNal

de que lo
estamos

intentando .
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